

На основу Одлуке директора Градског завода за хитну медицинску помоћ, Београд број 13754 од 25.08.2016. године, Градски завод захитну медицинску помоћ, Београд објављује

**ЈАВНИ ОГЛАС  
ЗА ПРОДАЈУ РАСХОДОВАНИХ РЕЗЕРВНИХ ДЕЛОВА ЗА ВОЗИЛА  
ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСМЕНИХ ПОНУДА**

Предмет продаје, расходовани резервни делови за возила Citroen C модел 25, Viza club, Fiat модел Dukato 1, Opel модел rekord 1, Wolcvagen модел transporter 1, Zastava модел 128 и др. (метал, стакло, пластика и други отпадни материјал), продају се у виђеном стању, без права на рекламацију.

Понуда треба да садржи укупну динарску вредност свих резервних делова у бруто износу чија вредност не може бити нижа од 310.000,00 динара.

Паковање, утовар и транспорт врши купац.

Рашчишћавање места складиштења материјала врши купац својим средствима и о свом трошку.

Резервни делови за возила могу се разгледати сваког радног дана од дана објављивања огласа у периоду од 11 до 13 часова у улици Франше д Епареа 5, уз обавезну претходну најаву на телефон 064/8243675.

Право учешћа имају сва физичка и правна лица.

Понуда треба да садржи пријаву на оглас са следећим подацима:

- матични број и ПИБ правног лица уз оверу и потпис овлашћеног лица у правном лицу;
- име и презиме, адресу, јединствени матични број грађана и потпис физичког лица, а ако је то лице предузетник матични број и ПИБ радње уз оверу и потпис предузетника радње.

Понуде се предају у року од 15 дана од дана објављивања на сајту Градског завода за хитну медицинску помоћ, Београд и односе се на куповину свих резервних делова.

Сва заинтересована лица могу доставити понуду у писаном облику у затвореном коверту на адресу продавца: Градски завод за хитну медицинску помоћ - Београд, Франше д' Епереа 5, са знаком: „Комисији за спровођење поступка продаје“ или лично на писарницу продавца до 13.09.2016. године до 12,00 часова.

Отварање писмених понуда одржаће се дана 13.09.2016. године у 12 часова и 15 минута у сали за седнице у Градском заводу за хитну медицинску помоћ, Београд, Франше д Епареа 5.

Одлука о избору најповољнијег понуђача ће бити објављена на сајту Градског завода за хитну медицинску помоћ, Београд у најкраћем могућем року.

Уважавање се само понуде која обухватају све резервне делове.

Непотпуне и неуредне понуде неће се узимати у разматрање.

Уколико продавац не добије задовољавајуће понуде, задржава право да не реализује продају.

Комисија за спровођење поступка за продају наведених возила предложиће овлашћеном лицу продавца за купца понуђача који понуди највишу цену.

Уговор о продаји резервних делова потписује се у року од три дана од дана отварања понуда, а преузимање резервних делова ће се обавити по уплати понуђене цене на текући рачун продавца.

Ако цену, коју је понуђач понудио не плати у остављеном року, Комисија ће другог понуђача прогласити купцем и одредити да плати цену коју је он понудио. У случају да ни један од понуђача одговарајућом понудом не уплати цену у остављеном року, продаја се сматра неуспелом.